

# Трибуна Хлібороба



Видається з 5 березня 1932 року

№ 43 (9359) ЧЕТВЕР, 1 ЛИСТОПАДА 2018 РОКУ

## ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ!

Щорічно, у першу неділю листопада, Україна відзначає День працівників соціальної сфери. Це свято, засноване на честь тих, хто опікується життєвими проблемами пенсіонерів, ветеранів війни та праці, інвалідів, дітей-сиріт, багатодітних сімей та самотніх

людей. Ваша праця сповнена гуманізму, милосердя, тепла. Усі ви не байдужі до людських проблем, завжди відкриті для спілкування з тими, хто потребує вашої допомоги.

Щиро бажаємо вам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, миру та злагоди, вдяч-

ні за самовіддане сплуніння обраній справі та ідеалам добра і справедливості, високий професіоналізм та витримку, любов і співчуття. Нехай ніколи не згасає ваш оптимізм і прагнення надавати допомогу тим, хто її потребує!

## ШАНОВНІ ЗАЛІЗНИЧНИКИ, ВETERАНИ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ!

Галузь, в якій ви працюєте, займає важливу сходинку в економіці України, сприяє розвитку усіх інших галузей господарства та задовольняє потреби кожного громадянина у перевезеннях.

На залізниці працює багато справжніх майстрів сво-

єї справи, які у святі й будні, вдень і вночі забезпечують чітке функціонування залізничних артерій. Висловлюємо вдячність за добросовісну працю всім співробітникам цього виду транспорту. Шановні залізничники, з нагоди свята бажаємо вам щастя,

міцного здоров'я, добробуту, родинного затишку, професійних здобутків, безперебійної роботи залізниці й удачі в дорозі на просторах нашої Батьківщини. Нехай на всіх життєвих і професійних перехрестях вас супроводжує тільки зелене світло!

**Анатолій ДУПА,** голова райдержадміністрації. **Юрій ДЗЮБАН,** голова районної ради.

## ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ!

Від щирого серця вітаю вас із професійним святом — Днем працівника соціальної сфери! Ви щоденно піклуєтесь про ветеранів війни і праці, людей похилого віку, інвалідів, пенсіонерів, дітей-сиріт, безробітних, підтримуєте малозабезпечені та багатодітні сім'ї, допомагаєте їм здолати життєві труднощі, повірити в себе і свої можливості, знайти вихід із найскруті-

шої ситуації. Щиро вірю, що ваша доброта, працьовитість, компетентність і надалі слугуватимуть людям. Завдяки вашій праці та турботі багато талалаївців відчують себе потрібними суспільству, захищеними від усіляких негараздів! Для вас це не просто професійний обов'язок, а покликання душі і серця.

Я щиро дякую вам за ваше гуманне ставлення до

тих, хто потребує допомоги, за вашу небайдужість та любов до своєї справи. Бажаю вам міцного здоров'я, щастя, невичерпної енергії! Нехай зроблене вами добро множиться та повертається до вас сторицею! Нехай вас та ваші родини оберігає Господь!

**Юрій ВЕЛИЧКО,** Талалаївський селищний голова.

## ЧОМУ РАЙОНКА ТАКА ДОРОГА?

Від початку впровадження нищівної реформи «Укрпошти» дня такого не буває, щоб до мене не телефонували люди із різних сіл і не розпитували про ті проблеми і незручності, які спричиняє їм робота пересувних відділень. Крім того, що в багато сіл періодично доставляють через тиждень після виходу, ще й гублять її. Реформатори красномовно обіцяли замінити сільських листонош високопрофесійними. На жаль, більшість працівників пересувних лавок не мають уявлення про те, як проводити передплату, як доставляти пресу. Ще й хамлять на зауваження. Про це розповідають наші читачі із Корінецького, Понір, Обухового, Макаренкового, інших сіл.

У вівторок відчувався просто «бум» обурень. Цього дня пошта зробила собі додатковий вихідний. Якщо у Новоселівці хоч повідомили про те, що наступний маршрут «передвижки» в село буде аж через 2 тижні, то у Понорах люди зібралися в центрі і чекали поштовиків. Звичайно ж, на корпоративні номери додзвонитися не могли ні в Талалаївку, ні в Срібне, ні в Прилуки. Дзвонили в редакцію. Наступного дня представники від понорівців прийшли особисто. Ми щиро вдячні кожному, хто телефонує, заходить. **Адже у нас проблема одна із вами, наші читачі: ви хочете отримувати вчасно нашу районку, а ми хочемо випустити її.** Ви говорите, що вона дуже дорога вам, тобто дуже цінна. А

ще дивуєтесь, чому вона так дорого коштує. Дивувалися і ми, коли, оформляючи передплату на нинішнє півріччя, побачили ціну на «Трибуну хлібороба» в каталозі. Вона суттєво різніша від видавничої і на 2019 рік.

РОЗКАЗУЮ: видавничу вартість газети на рік — 150,24 грн., послуги пошти — 38,16 грн., за доставку — 12,50 грн.; видавничу вартість газети на півроку — 75,12 грн., послуги пошти — 19,08 грн., доставка — 8,15 грн.; видавничу вартість газети на квартал — 37,56 грн., послуги пошти — 9,54 грн., доставка — 6,70 грн., на місяць відповідно — 12,52 плюс 3,18 і 2,90 грн. Тобто це тарифи пошти, які накручує вона на вартість газети. Такими занадто високими вони стали з початком реформи.

Крім цього, за передплату на минуле півріччя «Укрпошта» із сум, які перераховувала редакції, відразу забирала ще 17%, із нинішньої передплати обіцяють відрахувати більше. А ще редакція щомісяця платить пошту за перевезення газети. Сума зростає щомісяця. Ось чому районка така дорога.

Редакція нині працює над тим, як оформити редакційну передплату. Від понорівців маємо пропозиції, як це зробити. Сподіваємося на співпрацю із сільськими радами. Пропонуйте свої варіанти вчасної доставки районної газети у ваше село.

РЕДАКТОР.

## ПРЕЗЕНТАЦІЯ МОГИЛИ ВАСИЛЯ ГОРЛЕНКА ТА ПОДАРУНКИ ТАЛАЛАЇВСЬКІЙ ШКОЛИ



**14 ЛИСТОПАДА** у Талалаївському відділенні поштового зв'язку проведено **ДЕНЬ ПЕРЕДПЛАТНИКА**. Вже із 10-ї години на вас чекають приємні сюрпризи від обласних періодичних видань. **ЗАВІТАЙТЕ!**

ОСІННЬОГО погожого дня — 26 жовтня 2018 року — делегація Прилуцького осередку Чернігівського земляцтва у складі заступника голови осередку Миколи Гордієнка, члена земляцтва Івана Забіяки, оператора Олексія Бароненка, представника роду Горленків, що живе в Прилуках, Ігоря Поспелова прибула в село Українське на презентацію реконструйованої могили Василя Горленка. З району приїхали голови Талалаївської райдержадміністрації Анатолій Дупа, районної ради Юрій Дзюбан, заступник голови РДА Лариса Шевченко, редактор газети «Трибуна хлібороба» Олександра Гостра, директор районної централізованої бібліотечної системи Валентина Шкуратова, начальник відділу

освіти, молоді та спорту Ніна Луценко, настоятель Талалаївської церкви святої Великомучениці Варвари отець Віктор. Приїшла майже вся місцева школа: учні, вчителі разом із директором Тетяною Борейко.

Виступали Анатолій Дупа, Лариса Шевченко, Тетяна Борейко, Володимир Киричок, Іван Забіяка. Говорили про значення відбудованої могили осередків культури, особистостей, які зробили великий внесок у розвиток української культури і потребують уваги ентузіастів, влади, вкладення відповідних коштів, дякували за виконану роботу.

Іван Забіяка повідомив про створення громадського

(Закінчення на 3-й стор.).

## ЖАХ! ДІТКИ В ЛІЖКУ, МАМА У ПЕТЛІ

30 жовтня в одній із квартир, що по вулиці Геологів у Талалаївці, було виявлено неживою всю сім'ю. Інформацією про цей жах того ж дня поділилося багато телеканалів. Є різні версії причини смерті першокласниці Софійки і дворічного Максимка, 37-літня їх мама Людмила Сінебок покінчила життя самогубством через підвищення. Як повідомили оперативники, ознак присутності сторонніх осіб у приміщенні та видимих тілесних ушкоджень на тілі дітей не виявлено. Всі, хто знав Людмилу і її діток, шоковані. Сусіди, вчителі, односельці в один голос говорять про те, що жінка була турботливою мамою, шкідливих звичок не мала. Остаточна причина смерті матері та дітей буде встановлена після проведення судово-медичної експертизи.

РОЗПОЧИНАЄМО електронну передплату «Трибуни хлібороба», завдяки якій газету зможуть читати в Україні і за її межами. Для цього потрібно повідомити свою електронну адресу особисто, телефоном, або на електронну адресу редакції. Вартість передплати на місяць — 10 грн., на рік — 120 грн. Цю суму треба перерахувати на рахунок ТОВ «Трибуна плюс».

Електронна адреса редакції та банківські реквізити — на останній сторінці газети внизу.

## СЕРДЕЧНІ ВІТАННЯ

ДОРОГОГО сина, рідного брата, любимого дядю **Юрія Михайловича КОСТЕНКА** з Талалаївки щиро вітаємо з днем народження. Пропливає долі неспокійна річка, а за нею — роки-журавлі. Ось і запалала 45-та свічка на Твоєму ювілейному столі. Сьогодні день народження у Тебе і ми Тебе вітаємо від душі і вірим ми, що прийде ангел з неба і принесе з собою три ключі. Цей перший ключик від любові, любов від Бога, друзів і рідні. І вірим ми, що дуже скоро Ти матимеш і сотню цих ключів. А другий ключик є від ца-

ста, і хоч воно не кожному дано, та скільки б не було багатства, а щастя треба все одно. А третій ключик найдорожчий, його до серця ніжно пригорни, бо третій ключик від здоров'я, його найбільше в світі бережи! То не біда, що роки швидко плінуть, то не біда, що 45 прийшло, хай тільки спогади в душі не гинуть про те все добре, що в житті було. Добро хай завжди панує у домі та злагода буде завжди, здоров'я міцного і щирої долі зичим Тобі назавжди!

**БАТЬКИ,  
родина ГРАБІНИ.**

## ПОГОДА

	П'ятниця 2.11	Субота 3.11	Неділя 4.11	Понеділок 5.11	Вівторок 6.11	Середа 7.11	Четвер 8.11
Хмарність, опад							
Температура повітря, °С	+5 +11	+3 +10	+6 +10	+2 +10	+1 +10	+1 +9	0 +8
Фаза Місяця	 Остання чверть	 Остання чверть	 Остання чверть	 Остання чверть	 Остання чверть	 Новий Місяць	 Новий Місяць

За даними <http://sinoptik.ua>





